

ПАМЯТНИК ДЕТЯМ ВОЙНЫ



Монумент, посвященный людям, у кого война отняла детство, был изначально установлен на ул. Набережная им. Н. Островского. Это событие произошло 22 июня 2015 года и приурочено к 70-летию Победы.

Монумент представлял собой чёрную гранитную плиту с надписью, стоящую на четырёх тротуарных плитках. Инициаторами установки в Коряжме такого памятника выступили члены местного отделения общественной организации «Дети войны» (председатель Галина Храмцова). Впоследствии появилась идея перенести монумент в более оживленную часть города и, кроме того, сделать его масштабнее. Предложение поддержали глава города Андрей Александрович Ткач и руководство филиала Группы «Илим».



17 октября 2017 года в сквере за культурно-досуговым центром, недалеко от обелиска Славы, состоялось открытие обновленного памятника, посвященного детям, пережившим ужасы Великой Отечественной войны.

Памятник представляет собой две гранитные плиты чёрного цвета в форме прямоугольного параллелепипеда, установленные под углом друг к другу на железобетонную тумбу, облицованную плиткой. Верхнюю и среднюю часть левой плиты занимает надпись, нижнюю – изображение общественной медали «Дети войны» и двух гвоздик, обвитых георгиевской ленточкой.

На правой плите размещены погрудные изображения девочки и мальчика на фоне военного сражения, орден Отечественной войны и георгиевская лента.

Вокруг памятника тротуарной плиткой выложена площадка.

На левой плите надпись: «Детям войны посвящается. Всё во мне – что позади осталось и к чему я сердце приложу... Чтобы связь времен не обрывалась – я связной – у времени служу».

На правой плите надпись: «Детство, опаленное войной».

На постаменте: «1941 - 1945».

В 2018 году возле памятника были установлены скамейки и декоративные вазоны.